
Exerciţii rezolvate cu funcţia de gradul doi
Enunţuri 

Ex.1.
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Variante M2 bac 2009

Ex.2.
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ştiind că valoarea maximă a funcţiei este egală cu 5.

Variante M2 bac 2009

Ex.3.
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Variante M1 bac 2009

Ex.4.
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Variante M1 bac 2009
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Variante M1 bac 2009

Ex.6.
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Variante M1 bac 2009

Ex.7.
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Variante M1 bac 2009

Ex.8.
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intersectează axa Ox in două puncte situate la distanţa 3.
Variante M1 bac 2009

Rezolvări
Ex.1.
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Ex.2.
Punem condiţia 
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Valoarea maximă a funcţiei este 
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Ex.3.

Valoarea minimă a funcţiei de gradul doi este 
[image: image15.wmf]48

3

416

a

D

-=-=-

.
Ex.4.
Varful parabolei este 
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 adică in cazul nostru 
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Cum 
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rezultă că varful este situat in cadranul III.

Ex.5.
Luăm 
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Ex.6.
Valoarea maxima a functiei este 
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Ex.7.

[image: image22.wmf](1,2)(1)2121

f

AGfacac

ÎÞ=Þ++=Þ+=



[image: image23.wmf](0,3)(0)33

f

BGfc

ÎÞ=Þ=

 şi mai departe 
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Ex.8.

Punem condiţiile:
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Se obţin valorile 
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